

MEGHÍVÓ

L' Harmattan Könyvkiadó meghívja önt a

Budapesti metropolisz

Egy közép-európai nagyvárostérség

című tanulmánykötet bemutatójára a Kossuth Klub Hadik termébe

Budapest, VIII. kerület Múzeum u. 7.

2025. január 16-án 17 órára

Budapest metropolisz

Egy közép-európai nagyvárostérség



Szerkesztette: Szirmai Viktória

L' Harmattan

A kötetet bemutatják

Szirmai Viktória

az MTA Doktora, Széchenyi -díjas városszociológus, a kötet szerkesztője

Kovács Zoltán

akadémikus, a Szegedi Tudományegyetem TTIK Gazdaság- és Társadalomföldrajz
Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára

Nagy Zoltán

a Miskolci Egyetem Világ- és Regionális Gazdaságtan Intézet intézetigazgatója, egyetemi
tanár

Trócsányi András

a Pécsi Tudományegyetem dékánja, egyetemi docens, a Földrajzi és Földtudományi Intézet
Társadalomföldrajzi és Urbanisztikai Tanszék vezetője

Minden a téma iránt érdeklődőt szeretettel várunk!

A kötet a helyszínen, kedvezményes áron megvásárolható.

A könyvbemutató fogadással zárul, várható időtartama 1-1-½ óra.

A „Budapest Metropolisz - Egy közép-európai nagyvárostérség”

A tanulmánykötet tartalma

BEVEZETÉS

Szirmai Viktória: Mit jelent 150 év egy nagyváros történelmében?

VÁROSTÖRTÉNETI MEGFONTOLÁSOK

Koszorú Lajos: Budapest világvárosi pályán

BUDAPEST METROPOLISZ A GLOBÁLIS TÉRBEN

Szabó Gyula – Tóth Réka: Budapest és a térsége a globális világgazdasági rendszerben

Koudela Pál-Baranyi Panna: London és Ankara közt félúton. A migráció szerepe Budapest globális integrációjában

Hardi Tamás: A szuburbanizáció és az urban sprawl a kelet- és a közép-európai városfejlesztési modellben

Gervai Pál – Trautmann László – Vida Cecília: Budapest – versenyképesség és oktatás

A NAGYVÁROSTÉRSÉGI TÁRSADALMI JELENSÉGEK

Szirmai Viktória: A nagyvárosi térségi társadalmi szerkezet legújabb polarizációs jellemzői: Dzsentrifikációs jelenségek Budapest metropolisztérségben

Schuchmann Júlia: Budapest metropolisztérség és a magyar nagyvárostérségek egyenlőtlenségi rendszerei

Baranyai Nóra – Schuchmann Júlia: Társadalmi jól-lét jelenségek és egyenlőtlenségek a budapesti metropolisztérségben

Egedy Tamás: A budapesti városrehabilitáció mérföldkövei. A városfelújítási folyamatok hatásai a társadalmi és az épített környezetre

Molnár László Árpád: A közlekedés súlya a metropolisztérség fejlődésében. Adottságok, esélyek, hiányok és lehetőségek

Jenes Barbara: A 150 éves Budapest városmarketing-tevékenysége és kihívásai

A TERMÉSZETI KÖRNYEZETI ADOTTSÁGOK

Kerekes Sándor: A 26. legjobb város Budapest, de nem fenntartható. Klebelsberg küzdelme a fővárossal

Molnár Zsolt – Tatai Zsombor – Zétényi Dávid: A főváros környezeti állapota. Mélyalkalmazkodás Budapesten?

Uzzoli Annamária – Pirisi Gábor: Budapest a világjárványban

A VÁROSTÉRSÉG JÖVŐJE, A TERVEZÉS REFORMJA

Tatai Zsombor – Albrecht Ute: Térszerkezeti folyamatok és kihívások a budapesti agglomerációban

Szegvári Péter: Budapest metropolisztérség területi versenyképességét és fenntartható fejlesztését támogató városkormányzási megoldási javaslatok

Schuchmann Péter: A budapesti metropolisztérség jellemzői, tervezésének története, a tervezés új paradigmái

Tosics Iván: A budapesti metropolisztérség fejlesztése. Elszalasztott lehetőségek és jövőbeli kétségek

ZÁRSZÓ

Szirmai Viktória: Budapest metropolisztérség fejlődésének európai jellege: Felzárkózás vagy lemaradás?